

各位

会 社 名 北 越 メ タ ル 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 棚橋 章 (コード番号 5446 東証第2部) 問合せ先 常務取締役 経営統括本部長 武仲 康剛 (TEL. 0258-24-5111)

設備投資に関するお知らせ

当社は、中期経営計画 (MPZ2018) の重点課題として、グループ全体の生産拠点の在り方、 設備の維持更新を軸とした設備投資を検討してまいりました。

その一環として、この度、本社工場(長岡圧延工場)において、下記のとおり設備投資を行うことを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 設備投資の目的

当社の生産拠点は、本社工場(製鋼工場、長岡圧延工場)と三条工場(三条圧延工場)の 2 拠点で行っております。

この度の設備投資は、市場ニーズの変化への対応、圧延2拠点におけるフレキシブルな生産体制の構築を目指すとともに、品質改善と老朽化部分の維持更新により、顧客満足度の高い製品を提供することを目的として、本社工場(長岡圧延工場)において実施するものであります。

今後とも、持続的な企業価値向上に向けて、中長期的な観点で設備投資を含む諸課題に取り組んでまいります。

2. 設備投資の内容

①所在地 新潟県長岡市蔵王三丁目3番1号(長岡圧延工場)

②設備内容 長岡圧延工場 圧延設備

③投資予定額 約10億円

④稼働時期 2020年9月予定

3. 今後の見通し

上記の設備投資は、今期の連結業績予想に与える影響はありません。

以上